



વિધાનસભામાં ગાંધીનગર

- પ્રકાશ જહા

જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં ૨૫૯ ઓરડાની ઘટ ગાંધીનગર જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં કુલ ૨૫૯ ઓરડાની ઘટ છે.

સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત કેન્દ્ર સરકાર તરફથી ગાંધીનગર જિલ્લાને છેલ્લા બે વર્ષમાં સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્યે જિલ્લાને બે વર્ષમાં ૨૪ કરોડની ગ્રાન્ટ

બે વર્ષમાં કેન્દ્ર સરકાર તરફથી કેટલી ગ્રાન્ટ મળી તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં શિક્ષણમંત્રીએ જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લાને વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માં ૧૩૦૦ લાખ અને વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માં ૧૧૦૨ લાખની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી છે.

જિલ્લામાં મુખ્યસેવિકાની ૧૯ જગ્યા ખાલી

ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોરે રજુ કરેલા પ્રશ્નના જવાબમાં પંચાયત મંત્રીએ આપેલા લેખિત ઉત્તરમાં જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મુખ્ય સેવિકાનું મંજૂર મહેકમ ૪૬ નું છે.

જિલ્લાની ૧૪૩ શાળાઓમાં રમતગમતના મેદાનો નથી

ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૪૩ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ તેમજ ૯ ખાનગી શાળાઓમાં રમત ગમતના મેદાનો નથી. ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય ડો સી જે યાવડાના પ્રશ્નના જવાબમાં વધુમાં શિક્ષણમંત્રીએ જણાવ્યા મુજબ બે વર્ષ દરમિયાન માત્ર એક સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં રમત ગમતનું મેદાન બનાવાયું છે.

આગામી ૨૫ ફેબ્રુઆરીએ બોર્ડના પરીક્ષાર્થીઓને હોલ ટીકીટ અપાશે

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આગામી તા ૨૫ માર્ચથી બોર્ડ પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે. ધો-૧૦ અને ૧૨ ની આ બોર્ડ પરીક્ષાને અનુલક્ષી આગામી તા ૨૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ પરીક્ષાર્થીઓને હોલ ટીકીટનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

પાટનગરમાં ધુસીને શિક્ષકોએ સરકારને સોટી મારી

હજારો શિક્ષકો ગેટ નં-૬ પાસે પહોંચી ગયા, પોલીસનો એક્શન પ્લાન નિષ્ફળ નિવડ્યો, શિક્ષકોને શાંત રાખવા માટે શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ અને મંત્રીનો પોલીસે સહારો લેવો પડ્યો, સરકાર દ્વારા હકારાત્મક વલણ દાખવતા બપોર પછી હડતાલ સમેટાઈ



ગેટ નં ૧ પર ટ્રાફિક જામ

પાટનગરમાં શિક્ષકોની રેલી ચ માર્ગ ગેટ નં-૬ પાસે આવી જતા સચિવાલય સંકુલના તમામ ગેટ બંધ કરી દેવાયા હતા. જ્યારે માત્ર ગેટ નં. ૧ જ ખુલ્લા રાખવામાં આવ્યો હતો. ત્યાંથી પણ માત્ર સરકારી ગાડીને જ પ્રવેશ આપવામાં આવતો હતો.

પોલીસ દ્વારા બે હજારથી વધુની અટકાયત

રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા વિધાનસભા ઘેરાવની ચિમકી



આપી હતી. જેને પગલે ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ સહિત આસપાસના જિલ્લામાંથી પણ પોલીસ જવાનો આવ્યા હતા તે ઉપરાંત એસઆરપી અને મહિલા પોલીસ જવાનો ખંડેરો રેલીને લઈ તેનાત હતા.

ચ-માર્ગ બંધ કરાતા ભારે હાલાકી

શહેરમાં હજારોની સંખ્યામાં કર્મચારીઓ ઉમટી પડતા રેલીને પગલે તંત્ર દ્વારા ચ-૩ થી ચ-૫ નો માર્ગ પોલીસ દ્વારા બંધ કરી દેવાયો હતો.

રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ અને મંત્રીની અટકાયત કરાઈ

શિક્ષક સંઘ દ્વારા આપવામાં આવેલી વિધાનસભા ઘેરાવની ચિમકીને પગલે પાટનગરમાં રેલી ના યોજાય તે માટે શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ અને મંત્રીની ગત રાત્રીના યાજ્ઞચ ભવન ખાતેથી અટકાયત કરી દેવાઈ હતી.

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી વધુ ૨ કેસ સ્વાઈન ફ્લુના મળ્યા

કુલ કેસ ૨૨ થયા : ૧૯ દર્દી સાબ થતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાઈ : તંત્ર ગાંધીનગર, તા. ૨૨

ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી સ્વાઈન ફ્લુના વધુ બે કેસ મળતાં જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ૨૨ પર પહોંચી છે.

જિલ્લાતંત્ર દ્વારા સ્વાઈન ફ્લુના વધી રહેલા કેસોને પગલે લોકોને ભીડભાડવાળી જગ્યાઓની શક્ય હોય ત્યાં સુધી મુલાકાત ટાળવા અપીલ કરી છે.

જિલ્લામાં આજે જે વધુ બે કેસ મળી આવ્યા છે તેમાં કોબાની એક ૩૦ વર્ષીય મહિલાનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત આજેના એક ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધને પણ આજે પરીક્ષણ દરમિયાન સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટિવ જણાતાં તેમને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

સે. પની મહિલાને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ

ગાંધીનગર શહેરમાંથી સ્વાઈન ફ્લુનો વધુ એક કેસ મળી આવ્યો છે. આ સાથે આ સિઝનમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ૧૯ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. પની એક ૩૦ વર્ષીય મહિલાને આજે પરીક્ષણ દરમિયાન સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટિવ જણાયેલ છે.

રહેઠાણની આસપાસના વિસ્તારમાં સઘન સર્વેલન્સના આદેશો જારી કરવામાં આવ્યા છે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ૧૯ દર્દી સંપૂર્ણ રોગમુક્ત થતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં

બંને આંદોલનનો અંત લાવવા સરકારે ત્રણ મંત્રીઓની કમિટી બનાવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ અને એસ ટી કર્મચારીઓની હડતાલ મામલે તેમના પ્રશ્નોની ચર્ચા વિચારણા કરવા માટે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ૩ મંત્રીઓની કમિટીની રચના કરી છે.

બંને આંદોલનનો અંત લાવવા સરકારે ત્રણ મંત્રીઓની કમિટી બનાવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ અને એસ ટી કર્મચારીઓની હડતાલ મામલે તેમના પ્રશ્નોની ચર્ચા વિચારણા કરવા માટે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ૩ મંત્રીઓની કમિટીની રચના કરી છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીન પટેલ, કૃષિ મંત્રી આર સી ફળદુ, શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગલમાં ની કમિટી આ આંદોલનકારી કર્મચારીઓ સાથે વાતચીત અને વાટાઘાટો કરશે.

જિલ્લાના ચારેય ડેપોમાં એસ ટી બસોના પૈડા થંભી જતા નિગમને ૪૦ લાખનું નુકશાન

બે દિવસમાં ગાંધીનગર ડેપોએ પણ ૧૧ લાખની આવક ગુમાવી : સ્થાનિકો પણ બસ સેવાના અભાવ વચ્ચે ગોથે ચટયા

ગાંધીનગર તા ૨૨ છેલ્લા બે દિવસથી એસ ટી બસના પૈડા થંભી જતા મુસાફરોએ બાનગી વાહનોની મુસાફરી કરવાની નોબત આવી છે.

કર્મચારીઓએ ઉગ્ર સુત્રોચ્ચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો

ગાંધીનગર ડેપો સંકુલમાં આજે એસ ટી ના ડ્રાઈવર કંડક્ટર સહીતના કર્મચારીઓએ પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ઉગ્ર સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. પગારપંચના લાભ સહીત અન્ય પડતર પ્રશ્નોનો લાંબા સમયથી ઉકેલ નહીં આવતા કર્મચારીઓએ સરકાર સામે રોષની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.



કર્મચારીઓએ હડતાલ યથાવત રાખી હતી. એસ ટીના હડતાલથી હડતાલથી અપડાઉનકર્તાઓ પરેશાન છે. જ્યારે એસ ટી નિગમને પણ બે દિવસમાં તોટિંગ આર્થિક ફટકો પડ્યો છે.

Advertisement for 'બેસાણું' (Besaan) featuring a woman's portrait and text about a health product.

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) featuring a logo and contact information.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring logos for various construction materials.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring a logo and contact information.